



■ «Открываешь книгу – открываешь мир»: в городе прошла «Неделя детской и юношеской книги».

Ежегодная городская «Неделя детской и юношеской книги» отмечает в этом году свое пятилетие. Детвора города Лянтор с нетерпением ждала встречи с литературными героями, творческую встречу с писательницей Премудрых Л. И., театральных постановок на сцене ЛДК «Строитель», просмотров интересных фильмов в ЛДК «Нефтяник», викторин, конкурсов, развлекательных игр.

■ Стр. 2

№ 13 (64)

3 апреля 2008 г.



АПРЕЛЬСКИЙ ЕРАЛАШ



■ «От улыбки станет всем теплей» - знакомые слова из детской песни как нельзя кстати подойдут для первоапрельского материала Анастасии Волковой. Корреспондент «ЛГ» собрала коллекцию анекдотов и приколов из жизни лянторцев.

■ Стр. 3

1 апреля отмечается Международный День птиц. В этот день в 1906 году появилась природоохранная конвенция - Международная конвенция об охране птиц. Именно в апрельские дни возвращается из теплых стран к родным гнездам большинство крылатых странников.

■ «Мама, отвалика! Или как избавиться от слов – паразитов.



Еще только вчера ваш крошка с широкой улыбкой декламировал Агнию Барто и обожал своего розового зайку, а сегодня он жить не может без человека-паука и чебапашек-мутантов.

■ Стр. 6



Фото Вугара Алиева

На Земле существует свыше 10000 видов птиц. Их можно встретить в любой точке планеты, и у каждого народа складывается свое отношение к ним. В России всегда с

особой любовью относились к птицам, считая их живым символом свободы, красоты, счастья. Птицы населяют не только наши леса и поля, но и былинны, сказки, песни. Они -

неотъемлемая часть российской природы и культуры. Не случайно некоторые дни напрямую связаны с прилетом птиц. Так, на Благовещенье (7 апреля), положено было

выпускать певчих птиц из клеток на волю, перед днем весеннего равноденствия пекли жаворонков. А голубь в православии символизирует Святого Духа.



■ Актуальные проблемы защиты прав потребителей

Все человечество можно разделить на две группы людей: покупателей и продавцов. Причем, мы одновременно можем потреблять одни товары и услуги, и производить и продавать другие. Во взаимоотношениях потребителей и изготовителей нередко возникают конфликты.

■ Стр. 2



НОВОСТИ

Актуальные проблемы защиты прав потребителей

Все человечество можно разделить на две группы людей: покупателей и продавцов. Причем, мы одновременно можем потреблять одни товары и услуги, и производить и продавать другие в взаимоотношениях потребителей и изготовителей нередко возникают конфликты. Такие ситуации комментирует в России «Закон о защите прав потребителей». Интересы потребителей представляют государственные чиновники.



Лидия Комиссаренко - начальник отдела потребительского рынка администрации Сургутского района

такие, как инспекторы Роспотребнадзора и муниципальные службы в лице специалистов отделов по защите прав потребителей. По мнению представителей названных служб населения Сургутского района в отстаивании своих прав сталкиваются с такими трудностями, как:

- предоставление продавцами недостоверной информации об объеме прав потребителей, предусмотренных законодательством;
- отказом добровольно удовлетворить требования потребителя;
- грубостью продавцов.

Следующая аналитика демонстрирует, какие проблемы для потребителей Сургутского района наиболее актуальны.

В 2007 году среди обращений граждан к специалистам отдела по защите прав потребителей лидирует «приобретение некачественных товаров» - 64%, «по оказанию бытовых услуг» - 9%, «по вопросам жилищно-коммунального хозяйства» - 14%.

В 2 раза в прошлом году возросло количество обращений, связанных с продажей продовольственных товаров ненадлежащего качества, опасных для здоровья. Результаты проверок предприятий торговли показы-

вают небрежное отношение продавцов к условиям хранения товаров: не соблюдаются температурный режим, товарное соседство, не производится предпродажная подготовка овощей.

Несколько лет подряд проходит большое количество некачественных сотовых телефонов (23%), бытовой радиоэлектронной аппаратуры (12%). Увеличилось вдвое число обращений граждан по продаже некачественной мебели, зато уменьшилось количество жалоб на некачественные электробытовые машины – холодильники, стиральные машины (10%).

Если конфликт между продавцом и покупателем не получается разрешить «мирными» переговорами, дело доходит до суда. Составить претензию потребителю помогают специалисты отдела по защите прав потребителей. В 2007 году 25 исковых заявлений на общую сумму 1 млн. 333 тыс. рублей подали в суд. Суды удовлетворили 10 исков, заключено 1 мировое соглашение, отказали по 4 искам.

Информация подготовлена по сведениям отдела потребительского рынка администрации Сургутского района

ЗАКОН

«Открываешь книгу – открываешь мир»: в городе прошла «Неделя детской и юношеской книги»

15 лучших читателей по итогам 2007 года были награждены памятными призами и сувенирами. Среди них - Котюков Никита, которому исполнилось только 3 года и книги ему читает мама. На открытие праздника книги впервые были приглашены малыши из детского сада «Теремок».

Детская библиотека выражает благодарность писательнице из г. Сургута – Л. П. Фоминой-Яблуновской за книги, переданные ею в дар

детским садам г. Лянтор.

Творчество писательницы из г. Сургута Премудрых Людмилы Ивановны адресовано малышам и читателям младшего школьного возраста, но присутствовавшие на встрече взрослые не смогли остаться равнодушными. Стихи Премудрых Л. И. такие же личистые, ироничные, искренние, как и сама их создательница. Они учат добру, дружбе, сочувствию, ответственности.

ЭКСТРИМ

Северяне не отстают!



Уже шесть человек - жители Ханты-Мансийского округа, подали свои заявки на участие в грандиозном проекте, организатором которого является «Международный велосипедный клуб «Вызов»»

Интеллектуально-спортивная игра, так решили назвать этот проект, финальным этапом которой станет веломарафон из Екатеринбурга в Лондон. До начала первого интеллектуального тура югорчане, наряду с участниками игры из Ека-

теринбурга, будут проходить тренировку на велотренажерах, под жесточайшим наблюдением медиков. И только после месяца такой усиленной тренировки врачи вынесут свой вердикт: готовы ли желающие переносить такие нагрузки. И только тогда они будут зачислены в список участников дальнего веломарафона.

Диалог

Достали!



Расскажите, пожалуйста, что такое сальмонеллез и как избежать этого заболевания?

Жители города

САЛЬМОНЕЛЛЕЗ!

Сальмонеллез - широко распространенное заболевание в последние десятилетие. Эта инфекция вызывается бактериями сальмонеллами. Люди заражаются сальмонеллезом при употреблении продуктов питания, которые хранятся или реализуются с нарушением установленных режимов.

Чаще всего бактерии этой инфекции проявляются в яйце птиц,

мясе индюшки и уток. Правильное приготовление пищи снижает опасность заражения сальмонеллезом. Также возможно заражение через предметы бытового обихода и воду.

Основные меры профилактики: время варки и жарки мяса колеблется в зависимости от его вида и величины кусков. На полную готовность мяса указывает

бесцветный сок, выделяющийся при прокалывании вилкой. Рыбопродукты на плите должны обжариваться со всех сторон в нагретом жире. Время жарки - десять минут. Затем при температуре 220–250 градусов в течение 5–8 минут продолжить готовку в духовке.

Торты и пирожные должны употребляться в сроки в соответствии с действующими санитарны-

ми правилами: с белковым кремом и фруктовой отделкой в течение 72 часов, со сливочным - 36 часов. С заварными кремами время и того меньше - 6 часов с момента приготовления, а взбитые сливки - на час больше.

Рубрику подготовил Евгений Катаев



Лариса Трифанова

Ответ на этот вопрос мы ДОСТАЛИ у заведующей взрослой поликлиникой ЛГБ Ларисы Трифановой

В РУБРИКЕ «БЛИЦ-БАЦ!» ЖИТЕЛИ ГОРОДА ОТВЕЧАЮТ НА ВОПРОСЫ РАЗНОГО ХАРАКТЕРА и вот один из них: Есть ли у вас собственный рецепт здоровья? Если «да», поделитесь им с читателями «ЛГ».

БЛИЦ-БАЦ!



1
- Кроме спорта ничего больше не может сделать нас здоровыми.

2
- Чтобы быть здоровым не нужно курить, пить. Обязательно заниматься спортом. И не бегать, где попало, а то - убьют еще...

Сергей



3
- Я добра к людям и всем прощаю. Вот такой рецепт обязательно сделает всех здоровыми.

Раиса



- Мой рецепт здоровья – хорошее настроение и доброе отношение к людям. Впитывать в себя как можно меньше негативного.

Anna



- Гулять на улице, вести подвижный образ жизни. Если болеем – сразу лечиться.

БАЦ!

БЛИЦ-БАЦ!

4

Рубрику подготовили Яна Богдан и Вугар Алиев

NB! ЗАМЕТЬ вноет!

Разводятся муж с женой. В суде спрашивают, в чем причина расставания?
Жена: - Не могу я с ним жить! Он все время хочет.

Я есть хочу - хочет, стираю - хочет,
с детьми вожусь - тоже хочет.

Суд:

- Мужчина, вам есть, что сказать
в свое оправдание?

Муж: Да что говорить...
Я сейчас хочу!



**Елена Панфилова - методист
Лянторского нефтяного техникума:**

Лежит пьяный мужик.
Очнулся, смотрит,
у него на груди сидит
бобер. Мужик у него спрашивает:
- Что ты здесь делаешь?
- На вас, паразитов, «белочек» не хватает!



«После армии
случай был. Нам с
товарищем нужно
было ехать в Троицк,
а неподалеку еще и
Новотроицк располагается.
Так вот, перед поездкой мы выпили хорошо, и
перепутали автобус. Приехали вместо Троицка
в Новотроицк. Денег на обратный билет -
нишиша, как говорится...
Пришлось автостопом
добраться».

Сергей Трошков - оператор ГТРК «ЛянторИнформ»:

**Анекдот из жизни от
Виктории Гордеевой -
корреспондента «ЛГ»:**

«Во время моего студенчества
был такой случай. Сели мы
с подружками не на ту электричку.

А поняли свою ошибку
только, когда она уже
отъехала в ближайшую
лесополосу. Пришлось
срочно нажать на
стол-кран. Так, четыре
студентки с чемоданами,
оказались ранним утром
посреди пустыря.

Стоим, ждем следую-

щую электричку -
почему-то казалось, что

будет та самая, которая
нам нужна была. Подъезжает, мы
руками машем - а машинисты нам

в ответ - мол, привет, девочки...

В итоге, нам пришлось заплатить
штраф за несанкционированную
остановку транспорта. Штраф оказался,
кстати, меньше, чем стоимость
билета в кассах ж/д вокзала».

ту-тууууу



«Существует вирус, распространяющийся
орально, а также через прикосновения. Вирус
называется «Реинфицирующий Амплификатор
Бессмысленной и Отупляющей Тщетной Активности»
(Р. А. Б. О. Т. А.). Получив его от своих коллег,
начальства, или от кого-то другого, ни в коем случае
НЕ ПРИКАСАЙТЕСЬ К НЕМУ! Этот вирус
полностью уничтожит всю вашу личную жизнь!
Если вам по какой-либо причине необходимо войти в контакт
с вирусом, наденьте куртку и вместе с двумя надежными
друзьями посетите ближайший гастроном. Приобретите там
противоядие, известное как «Всесторонне-Исцеляющий
Напряго-Облегчитель» (В. И. Н. О.), или «Подавитель
-Искоренитель Взбудораженности и Озабоченности»
(П. И. В. О.). Принимайте противоядие
через небольшие промежутки времени
до тех пор, пока Р. А. Б. О. Т. А. не будет полностью удалена!»



**Андрей Комф -
художник:**



Анекдоты от диспетчера ОГПС-21 Ольги Васильевой:

- Здравствуйте! Это пожарные?
- Да.
- Пожарьте мне картошки.
- Какой еще картошки? Мы не жарим, мы тушим!
- Тогда потушите.

Тушат пожар в больнице.
Руководитель тушения
пожара докладывает
главному врачу:

- С 3-го этажа
- эвакуировано 20 человек, со второго этажа эвакуировано 15, с 1-го этажа эвакуировано 10 человек, в подвале двоих откачиали, одного не смогли.
- Врач удивленно:
- Это же морг!

золотых перстнях. Сует гаишнику 100 долларов со словами «Держи, пёс!». И уезжает. Инспектор стоит растерянный. К нему подходит начальник, спрашивает, что случилось.

- Я ему про штраф, а он мне сто долларов в ладонь и говорит: «Держи, пес!» Начальник, забрал купюру и засунул к себе в карман со словами: - Пес - это я... А ты еще щенок!

Счастливого пути!



Случаи из жизни...

Было это давным-давно, в школе еще. Выстроился 10 класс на линейке. Возраст-то как раз такой интересный. Мальчишки девочку шиплют за разные места, девочки визжат. Но вот пришла учительница наша, строго поговорив, успокоила. На линейке выступал директор школы. Он говорит

- К нам комиссия на днях приезжала. Пристали: покажи, да покажи свое хозяйство... Ну я им и показал! Что он говорил дальше - никто из нашего класса не слышал: все просто со смеху покатились.



**Александр
Степанов -
председатель
СОТ «Заречное»**



Моя дочка безумно любит всяких жучков-паучков. И без конца распихивает их по карманам брюк и курток. Однажды она принесла домой мохнатую коричневую гусеницу. Куда она потом девалась никто не вспоминал до поры до времени... В январе в доме у нас появилась настоящая бабочка-махон размером с ладонь. В восторге были и мы, и наши коты, которые гонялись за насекомым.

КЛАДовка

Будьте здоровы!



Жизнь многих людей, страдающих аллергией и лекарственной непереносимостью, временами превращается в ад. По статистике, эта проблема напрямую касается более четверти взрослого населения. Самое страшное, что многие из нас даже не подозревают об этом.

Аллергия - это искривленная реакция человеческого организма на вещества, которые обычно считаются безвредными. Эти вещества могут вдыхаться, проглатываться или проникать через кожу и называются аллергенами. Алергены могут быть сотни обычных веществ. К числу наиболее известных относятся: пыльца растений, плесень, домашняя пыль, продукты питания, перхоть и шерсть животных, лекарственные препараты.

Что может вызвать такую реакцию организма?

Бытовая: домашняя и библиотечная пыль, перо подушки, 2 вида пылевых клещей, тараканы. **Эпидермальная:** животные: слюна, шерсть, перхоть, экскременты; волос человека. **Пыльцевые:** деревья, травы (в период цветения). **Пищевая:** молоко, яйца, злаки, фрукты (клубника, апельсин и др.).

Грибковая: сырье помещения, подвалы (плесень на стенах), сорта сыров с плесенью, продукты, содержащие дрожжевые грибы (квас, пиво, дрожжевое тесто). **Инсектиная:** насекомые (ужаливания). **Вакцинальная:** прививки.

Лекарственная: индивидуальная непереносимость, чаще пенициллина и его производных, сульфаниламида.

Так почему же наш организм «неправильно» реагирует на эти вещества? В чем его «ошибки»? Человек располагает иммунной системой, которая обеспечивает защиту от проникающих в него извне «незваных гостей». Алергическая реакция возникает в случае, если иммунная система организма, призванная атаковать вредные инородные тела (бактерии, вирусы, паразиты), ошибочно принимает безвредное вещество за вредное и атакует его, чтобы защитить организм. Алергия является болезнью равных возможностей: она может появиться у любого человека, независимо от возраста, пола или социально-экономических различий. В детском возрасте аллергия развивается с большей вероятностью, чем во взрослом.

Как аллергия себя проявляет?

Многократное чихание, заложенность носа, зуд, выделение обильного слизистого секрета (аллергический насморк); светобоязнь и слезотечение, зуд, ощущение «песка» в глазах, отечность и покраснение глаз (аллергический конъюнктивит); внезапно появляющиеся на коже крас-

ные пятна, волдыри или мелкоточечная сыпь, сопровождающаяся сильным зудом (крапивница); отек Квинке: местный отек кожи и слизистых (губы, щеки, глаза). Отек горла, который сопровождается осиплостью голоса и затрудненным дыханием.

ЛЕЧЕНИЕ АЛЛЕРГИИ

Весьма часто устранение «виновных» аллергенов оказывается непростой задачей, особенно, в случаях с домашними животными или в разгар цветения деревьев и трав. Можно уменьшить концентрацию аллергенов (при аллергии на домашнюю пыль) или вообще удалить их (при аллергии на определенную косметику). Часто «виновных» аллергенов много, особенно при полигипергии. Когда невозможно устранить аллергены, на помощь приходит специфическая иммунотерапия различными аллергенами и медикаментозная терапия. Алергия - непростая проблема. Но при правильном подходе и адекватном лечении люди с аллергией ведут нормальный образ жизни, учатся, работают, занимаются спортом, путешествуют.

Еще можно обратиться к народным средствам. Вот всего лишь несколько рецептов. Но стоит всегда помнить: прежде чем экспериментировать над своим организмом, для начала посоветуйтесь со своим лечащим врачом.

Аллергия на пыль

1. Золототысячник - 5 столовых ложек без верха; зверобой - 4 столовых ложки; одуванчик, корень - 3 столовых ложки; хвощ полевой - 2 столовых ложки; кукурузные рыхльца - 1 столовая ложка; ромашка аптечная - 1 столовая ложка; шиповник, плоды толченые - 2 столовых ложки. Шиповник и корни одуванчика растолочь в ступе или провернуть через мясорубку. Весь сбор хорошо смешать. 1 столовую ложку сбора на 1/4 стакана воды, можно сделать сразу на 2-3 дня. В эмалированной кастрюле залить этот сбор холодной водой вечером и настоять ночь. Утром поставить на огонь, довести до кипения (не кипятить). Укутать на 4 часа, процедить. Принимать 1 стакан в течение дня в 3 приема до еды (т. е. по 1/3 стакана на прием). Хранить в холодильнике. Алергия начнет выходить. Вначале будут затвердения в носу, потом на подбородке, на руках, ниже до ног с сильным зудом. Смазывать анестезирующей жидкостью «Меновазин». Через месяц

начнется выздоровление. Лечиться 6 месяцев. Спиртного не принимать. Этот сбор хорош и для детей, когда у них аллергия как бы уходит внутрь, и дети становятся сильнопревозбудженными. Бывает эта аллергия от нарушения обмена веществ из-за неправильного питания.

2. Крапива глухая (яснотка), цветы. 1 столовую ложку цветов сухих или свежих на стакан кипятка. Настоять, укутать на 30 минут, процедить. Принимать по 1/2 стакана 4-5 раз в день или по одному стакану 3 раза в день, в теплом виде. Применяется при аллергической сыпи, крапивнице, фурункулезе, экземе, сыпях, золотухе, как хорошее кровоостанавливающее средство.

3. Сельдерей пахучий. Отжать сок из свежего корня. Принимать по 1/2 чайные ложки 3 раза в день за 30 минут до еды. Иногда можно принимать настой, 2 столовых ложки измельченных корней настаивают 2 часа в стакане холодной воды, процеживают. Принимать по 1/3 стакана 3 раза в день до еды. Сельдерей (сок и настой) применяется при заболеваниях почек, подагре, аллергической крапивнице, дерматитах, как мочегонное, легкое слабительное.

4. При диатезе помогает чай, состоящий из равных частей вероники, череды, фиалки. По 1 чайной ложки каждого растения заварить стаканом кипятка.

5. 3-4 раза в день после еды принимать кашицу из одной доли чеснока, разбавленную 1-2 ложками кипяченой воды.

6. Медовые соты (или крышки от рамок с медом) продолжительно жуют как антиаллергическое средство. Целебными свойствами при этом обладает воск сотов, из которых откачали мед. Лучше жевать сотовый мед, но если достать его невозможно, положительные результаты могут быть получены при употреблении за каждой едой ложки меда на десерт.

7. Цветочные корзиночки ромашки аптечной в виде настоев пьют как противоаллергическое средство и средство, ускоряющее процессы регенерации. Настой или чай: 15 г или 2-3 ст. ложки цветков настаивают час в литре кипятка. Фильтруют, добавляют по вкусу мед или сахар, и пьют без ограничения - как чай.

Отдавая должное силе природы, не умаляя ничуть лечебной роли растений, высоко оценивая глубину и мудрость опыта народной медицины, хочется еще раз подчеркнуть, что траволечение, как и любой другой вид терапии, имеет не только свои показания, но и противопоказания.



РЕБЕНОК в ДОМЕ



вас эти выражения и понятны, согласитесь, речь трехлетнего малыша с их употреблением звучит не вполне красиво и грамотно. Тем более, если взрослый человек еще как-то соображает, где и когда можно говорить, употребляя сленговые словечки (в общем, не секрет, что и ненормативные тоже, скорее всего иногда присутствуют), то малютка вряд ли. Вот и приходится вам, а потом и всем нам, краснеть от собственной невоспитанности и безкультурия. Ведь мы с вами растим будущее поколение, и что мы рискуем услышать лет через тридцать? «Отвали, старуха, задолбала» (вместо «мамочка, пожалуйста, дай потом поговорим»). Выражение понятно? Понятно. А красиво? Ответ очевиден.

Еще только вчера ваш крошка с широкой улыбкой декламировал Агнию Барто и обожал своего розового зайку, а сегодня он жить не может без человека-паука и черепашек-мутантов. Речь потихоньку, но очень уверенно, начинает обрасти не вполне понятными словами: «зацикли», «прикольно», «суперск», «обалдеть» и прочее. Если даже для

«МАМА, ОТВАЛИ-КА!», ИЛИ КАК ИЗБАВИТЬСЯ ОТ СЛОВ-ПАРАЗИТОВ

Стало быть, будем выметать мусор из детской речи, пока на первом этапе все кажется довольно безобидно.

Итак, из самых привычных слов особо часто встречаются такие, как «ну», «это», «вот», «как бы» и пр. Как только ребенок подрастет, эти слова войдут в привычку и избавиться от них будет сложнее (они так и называются «слова-паразиты»). Чуть позже слова - паразиты становятся пустыми, ничего не значащими фразами: «в общем-то», «в самом деле», «так сказать», «короче» и пр. Используются эти выражения к месту и нет, для связки слов. Речь ребенка становится трудной как для него самого (вместо двух

слов он тратит силы на произношение десяти), так и для слушающего («эй... это... мам... ну...»).



короче... можно... это... ну... мне... как его... это... мультики включить»).

Отчего возникает подобный мусор в речи? От недостаточного развития речи и маленько-го словарного запаса. Внимательно просмотрите весь перечень книг, которые вы ему читаете. Не нужно ли что-нибудь

добавить, а кое-что и убрать? Так же следует отнестись и к мультфильмам.

Ребенку нужно в мягкой форме подсказывать и напоминать нужные слова и выражения. «Ты, наверное, хотел сказать, что...», «если я правильно тебя поняла, то...», «скажи, пожалуйста, другими словами...».

Полностью ограничить малыша от наплыва сленговых и жаргонных словечек вам не удастся. Малыш общается со сверстниками и старшими детками, ходит в детский садик, на детскую площадку, смотрит телевизор. Но можно и нужно ограничивать сферу их употребления. Пояснить, что, да, так говорят детишки в садике и на горке, но в вашей семье

так не говорят, что такая речь не понятна вам, и ему надо контролировать свой язык.

Вам самим также нужно послушать самих себя. Как говорите вы? Много ли сорных слов в вашей речи? Откажитесь от них полностью или не употребляйте при ребенке.

Как можно больше общайтесь с малышом, беседуйте, обсуждайте различные темы. Читайте вслух занимательные грамотные книги. Показывайте пример своему ребенку.

Растите на здоровье! Ирина Головченко



НАЛОГ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

Основным правовым документом, регламентирующим круг плательщиков налога на доходы физических лиц и порядок уплаты налога, является Налоговый кодекс РФ, глава 23 «Налог на доходы физических лиц»

- Какой доход облагается налогом?

Согласно статье 209 НК РФ, объектом налогообложения признается доход, полученный налогоплательщиком от источников в РФ и (или) от источников за ее пределами. Наиболее часто встречающимися, являются доходы:

- от сдачи имущества в аренду или иного использования имущества, находящегося в РФ (сдача физическими лицами квартир и иного имущества в аренду);
- полученные от использования любых транспортных средств, включая автомототранспортные средства;
- полученные от организаций и индивидуальных предпринимателей

телей в натуральной форме в виде товаров (работ, услуг), иного имущества;

- договора страхования и негосударственного обеспечения;
- от долевого участия в организации;
- от операций с ценными бумагами и многое другое.

- Ответственность за непредставление налоговой декларации?

Действующее законодательство о налогах и сборах (НК РФ, КоАП РФ, УК РФ) предусматривает различные виды и меры ответственности за пропуск нарушения, совершаемые физическими лицами в сфере налогов и сборов, предпринимательской и иной деятельности.

Физические лица, сис-

тематически получающие доходы, например, от сдачи квартир в аренду, частнопрактикующие медицинские работники, педагогические работники (вузов, школ и т.д.), получающие доходы от репетиторства, физические лица, осуществляющие на платной основе перевозку пассажиров и грузов,

лица, получающие доходы от реализации товаров (работ, услуг) по ремонту квартир, бытовой техники, автотранспортных средств и т.д., рассматриваются как индивидуальные предприниматели. Физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, но не зарегистрировавшиеся в качестве индивидуальных пред-

принимателей, при исполнении обязанностей, возложенных на них НК РФ, не вправе ссылаться на то, что они не являются индивидуальными предпринимателями (ч. 2 ст. 11 НК)

- Кто обязан подать налоговую декларацию?

Согласно ст. 207 НК РФ налогоплательщиками налога на доходы физических лиц признаются физические лица, являющиеся налоговыми резидентами РФ, а также физические лица, нерезиденты, получающие доходы от источников в России.

Под физическими лицами понимаются граждане РФ, иностранные граждане и лица без гражданства.

В соответствии со ст. ст.

227 - 229 НК РФ, к кругу лиц, обязанных подавать декларацию о своих доходах, относятся следующие категории налогоплательщиков - физических лиц:

- зарегистрированные в установленном порядке и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - по суммам доходов, полученных от осуществления такой деятельности;

- частные нотариусы и другие лица, занимающиеся в установленном порядке частной практикой
- по суммам доходов, полученных от такой деятельности;

- получатели вознаграждений от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества - исходя из размера упомянутых сумм;
- получатели денежных средств от продажи иму-

щества, принадлежащего им на праве собственности - исходя из полученных сумм;

- налоговые резиденты РФ, получающие доходы из источников, находящихся за пределами России;

- получатели выигрышей, выплачиваемых организаторами лотерей, тотализаторов и других, основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов) - исходя из сумм таких выигрышей;

- получатели других доходов, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами - исходя из сумм таких доходов.

При подаче налоговой декларации надо помнить, что основанием для ее заполнения являются справки о полученных доходах по источникам их выплаты, документы, подтверждающие расходы налогоплательщика, документы, подтверждающие личность и статус физического лица.

Спортивная жизнь и достижения Лянторской ДЮСШ

Более пятнадцати лет в городе Лянтор существует Детская юношеская спортивная школа. С 2002 года преобразована в муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей. Всего в школе более 600 воспитанников.



Более пятнадцати лет в городе Лянтор существует Детская юношеская спортивная школа. С 2002 года она преобразована в муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей. Всего в школе более 600 воспитанников.

Детская юношеская спортивная школа города Лянтор в 2007 году вела спортивно-воспитательную деятельность по шести видам спорта: баскетбол, волейбол, футбол, бокс, лыжные гонки и стрельба из лука. В ДЮСШ ведут тренировки с воспитанниками 17 тренеров, трое из которых имеют высшую категорию, восемь - первую. Пятеро преподавателей школы: Владимир Потлов, Сергей Шумцов, Андрей Чичланов, Анатолий Томашевский и Владимир Путинцев.

школу осуществляется тренерами-преподавателями, которые тесно сотрудничают с преподавателями физкультуры в школах и родителями детей. Все учащиеся ежегодно сдают контрольно-переводные нормативы по общей физической подготовке.

Регулярно, по плану, осуществляется медицинский осмотр. Медицинский работник проводит беседы о профилактике болезней, уделяя внимание правильному спортивному питанию и лечебной гимнастике. В осенне-весенние периоды проводится витаминизация спортсменов. Особый медицинский контроль - за спортсменами, входящими в состав сборных команд района и округа.

Воспитанники отделений школы выезжают в летние спортивно-оздоровительные лагеря.

В прошлом году воспитанники Детской юношеской спортивной школы приняли участие в 147 соревнованиях - 34 из которых имели статус всероссийского масштаба, в них участвовали 230 учащихся спортивных школ.

Почти столько же было в копилке спортсменов окружных соревнований. И за это время возросло количество спортсменов выполнивших норматив 1-го спортивного разряда и кандидата в мастера спорта. Только за прошедший 2007 год в ДЮСШ таких спортсменов стало на 11 больше, звание КМС получили: Арслан Хасаев, Денис Качалов (бокс - тренер Игорь Фабер); Сайлилдин Баяджи-

ев, Амирхан Пашаев (бокс - тренер Владимир Потлов); Ринат Калимуллин, Ильмир Валиуллин (стрельба из лука - тренер Светлана Швецова); Владимир Чепчугов, Екатерина Сазонова (лыжные гонки - тренер Александр Назаров). Норматив первого разряда выполнили спортсмены: Джакар Мамаев (бокс - тренер Владимир Потлов); Екатерина Дарвина, Ирина Кузьменко (стрельба из лука - тренер Светлана Швецова).

Уже стало традицией каждый год проводить спартакиаду учащихся общеобразовательных школ города по 10 видам спорта. В общей сложности, в спартакиаде было задействовано более 1000 учащихся.

Вся работа, проводимая ДЮСШ в течение года, приносит свои результаты. В прошлом году лянторские спортсмены наполнили составы сборных команд района и округа - 79 воспитанников представляют город, район и округ на соревнованиях различного уровня.

Большую поддержку в работе Детской юношеской спортивной школы оказывает Депутат Тюменской Областной Думы Сергей Валентинович Дубровин.

Лянторская ДЮСШ получила 60 комплектов футбольной формы, 90 мячей для отделения баскетбола, волейбола и футбола. Из предоставленных им стройматериалов в школе построен ринг для боксеров.



Депутаты районной Думы Раджат Абдулхакович Кульманбетов и Владимир Николаевич Коровец осуществляют помощь и поддержку отделению стрельбы из лука. Так, в 2007 году, при поддержке народных избранников улучшились условия в помещении для стрельбы из лука. Кстати, трое лянторских лучников вошли в состав сборной Уральского Федерального округа. Благодаря шефской помощи ДРСУ - руководитель Сергей Викторович Вдовыкин, СУМР-3 - Ислом Шарифович Рахимов, УТТ во главе с Сергеем Валентиновичем Дубровиным - оказывают шефскую помощь - выделение техники и перевозка спортсменов на соревнования. А также, в выделении техники для укладки искусственного футбольного поля и подготовки лыжных трасс к зимнему сезону.

Лянторская ДЮСШ (директор В.К. Путинцев) постоянно взаимодействует с СДЮСШОР (директор - депутат городского поселения Лянтор - В.А. Полторацкий) и ЛУСС (директор В.И. Титовский) при организации и проведении городских и районных спортивных соревнований, тем самым осуществляя воспитание в подрастающем поколении любовь к спорту, здоровому образу жизни.

*Материал подготовила
Виктория Гордеева*



Объявления

Недвижимость

Продам 2-КПД или обменяю на 1-к. финскую, тел.: 22-070.

Продается 3-комнатная квартира, кирпичный дом, 98 кв.м., индивидуальная планировка, два балкона, встроенная мебель, евроремонт. Тел.: 8-950-502-53-52, после 20-00.

Сдам комнату, тел.: 22-480.

Продается 2-комнатная в деревянном, тел.: 8-922-259-19-13, 8-922-441-70-32.

1-КПД, тел.: 29-088.

Продается 1-комнатная в кирпичном, 1350000 руб. Тел.: 92-452.

Срочно продается двухкомнатная КПД, тел.: 8-922-434-89-45.

Продается четырехкомнатная квартира в бруscатом доме, 1 млн. 500 тыс., тел.: 999-82.

Сдам комнату, тел.: 8-922-40-39-377.

Продам торговый павильон в 6"а" мкр., тел.: 94-620.

Продается однокомнатная в КПД, тел.: 91-794.

Продается однокомнатная квартира, финская, тел.: 27-128.

Срочно продается дача, ул. № 7, участок 166. Гараж, домик, баня, колодец, теплица, погреб, тел.: 90-671.

Автомобили

Продам "Тойота Калдина", дизель, 1996 г.в., гараж в ГСК "Северный", тел.: 22-473.

Продается а/м "Тойота Калдина", 2000 г.в., тел.: 90-893.

Срочно продается а/м "Мицубиси Колт", 2005 г.в., ИТС, тел.: 90-671.

Разное

Продается стенка (4м), спальня, тел.: 22-5-08, 8-950-51-65-470.

Считать недействительным свидетельство ХМО № 073687 о подготовке водителя транспортных средств категории «Е» на имя Радаева М.В. Тел.: 26-547.

Сеть строительных магазинов

мостек

4 мкр. дом 14

2 мкр. (здание бывшей бани)

тел: 29-441

тел: 26-000



мы работаем с 9-00 до 20-00
без перерывов и выходных

Работа

Требуются водители (девушки) с личным автомобилем в такси «Саша», на очень выгодных условиях. Тел.: 8-902-817-50-17, 92-955.

Требуется продавец (знание ПК), тел.: 90-509.

Требуется продавец. Тел.: 95-878.

Такси набирает водителей с личным транспортом, тел.: 97-660.

В рекламное агентство «Альфа» требуется менеджер по рекламе. Тел.: 2-77-50.

Требуется специалист по ремонту и обслуживанию компьютеров, тел.: 93-000.

Услуги

Услуги няни, тел.: 8-922-446-98-62.

Китайская кухня дома, в офисе. Это так просто! Тел.: 60-696.

Ремонт квартир, тел.: 2-30-91, 8-922-56-65-56.

Настройка компьютеров, тел.: 96-116.

РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО «Альфа»



ТЦ «Континент» 2-50-50

Такси "Империя"



Для постоянных клиентов VIP-обслуживание
Для пожилых людей и инвалидов проезд 30 рублей
Для всех - каждый четверг с 13:00 до 17:00 проезд 30 рублей
77-5555, 92-020, 92-000

РЕКЛАМНОЕ

АГЕНТСТВО



ОПЫТ РАБОТЫ
ПРИВЕТСТВУЕТСЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
НА ДОЛЖНОСТЬ МЕНЕДЖЕРА ПО

РЕКЛАМЕ

Требования:

- высшее образование
- коммуникабельность
- ответственность
- нацеленность
- на результат

Запись на собеседование

тел: (34638) 2-50-50

E-mail: alfa-ra@yandex.ru

